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Продукт 07565, 07566 

RECKLI® – OS D 

 

Техническа спесификация и упътване за работа 

 

 

RECKLI OS D e водоотблъскващ силиконов импрегнатор за бетон на водна основа.  

 

Предимства  

RECKLI OS Intensiv има много предимства без да променя характеристиките на третираните с него 

повърхности. Продуктът е UV устойчив и паропропусклив. Драстично редуцира петната от течовете на 

вода по фасадите. Предпазва от изсоляване и щети вследствие на замръзване и размразяване. Силно 

ограничава проникването в бетона на киселинни компоненти от въздуха и водата. 

 

Области на приложение 

RECKLI OS D е подходящ за третиране на абсорбиращи фасадни бетонни повърхности като гладък видим 

бетон, бетон с най-различна повърхностна обработка (мит бетон, ецван бетон, чукан битон и др.). RECKLI 

OS D много успешно защитава фасадните бетонни повърхности от замърсители на водна основа. Той 

защитава дългосрочно както нови така и стари повърхности. 

 

Технически показатели 

Бяла, подобна на мляко течност, с плътност 1 г/см³ и вискозитет около 20,0 mPa.s.  

 

Указания за работа 

Преди използването на RECKLI OS D третираната повърхност трябва да се почисти много добре от 

замърсявания, мъхове, плесени, мазнини, остатъци от почистващи вещества и други. За целта може да 

използвате RECKLI OS ZE. След почистването на повърхноста, тя трябва да изсъхне напълно. Времето по 

време на нанасяне на импрегнатора трябва да бъде сухо, тихо и с температура между +5 °С и +30 °С. 

Третираната повърхноста трябва да се пази от дъжд и замръзване поне 24 часа след нанасянето на 

препарата. RECKLI OS D, в предлаганата концентрация, най-лесно и бързо се нанася равномерно с 

помоща на ръчна пръскачка или мече, върху чистата и суха повърхност. Върху силно абсорбиращи 

повърхности се препоръчва повторно нанасяне на препарата веднага след първоначалното за постигане на 

максимална защита. Използваните инструменти могат да се почистят с чиста вода. 

 

Разход, опаковка, съхранение и трайност 

Между 100 и 300 мл.на м² в зависимост от абсорбационните свойства на третираната повърхност. 

Препоръчително е предварително  да се експериментира върху малка повърхност. Препарата се предлага  

в 25 литрова туба или  180 литров варел. При съхранение на RECKLI OS D да се пази от замръзване, 

пряка слънчева светлина и висока влажност. Трайноста му е 12 месеца от датата на производство 

съхраняван в оригинална запечатана опаковка. Опаковката трябва да се затваря много добре след 

употреба. 

 

Съвети за безопастност 

Моля прочетете информационния лист за безопастност. Тази брошура е предназначена да служи само 

като производствено указание. В нея не са описани всички начини и възможности за употреба на 

материала. Препоръчваме, при използването на други методи за работа, предварително да 

експериментирате 

 

 

 


